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Uvod 
Pojam rase može se definisati kao skup društvenih veza koje omogućavaju da se odredi tačan položaj 
pojedinaca i grupa, njihovih različitih osobina ili sposobnosti na osnovu biološki utvrđenih svojstava. Iako 
je za biološka istraživanja razlika među rasama gotovo nevažna, rasizam, ponašanje izraženo mržnjom 
prema nekome sa drugačijim fizičkim karakteristikama, uništio je ogroman broj života. Postavke 
rasijalizma, naučnog učenja o rasama, nacisti su proučavali na žrtvama koncentracionih logora koji su 
mučeni na najstrašnije načine. 
Zanimalo me je da saznam na koji je način neko, ko je bio sposoban da čini sve što su nacisti činili, 
razumeo svet. Ova tema je značajna jer svet obuhvaćen globalizacijom podrazumeva sve manje 
postojanje granica, a nerazumevanje različitog samo može voditi sukobima, koji ljudskoj vrsti kroz istoriju 
nikada nisu doneli ništa dobro. 
Rađanje antisemitizma 
Reč „rasista“ je u Larusu XX veka definisana kao „naziv dat nemačkim nacionalsocijalistima što tvrde da 
predstavljaju čistu nemačku rasu, iz koje su isključeni Jevreji“. Iako Jevreji nemaju fizičke specifičnosti na 
osnovu kojih bi bili lako razlikovani kao rasa, već isključivo kulturne, to nije sprečilo nemačke nacionaliste 
da Jevreje izdvoje kao najgoru od svih rasa i smrtne neprijatelje nemačkog naroda. Ova tvrdnja se može 
pratiti kroz pet postavki rasijalističke doktrine: postojanje rasa, kontinuitet između fizičkog i moralnog, 
delovanje grupe na pojedinca, jedinstvena hijerarhija vrednosti i politika zasnovana na nauci. 
Moderni antisemitizam ima osnovu u dugoj istoriji hrišćanskog antisemitizma, koji Jevreje vidi kao ubice 
Isusa Hrista, te su oni kao narod kolektivno i za večna vremena prokleti. U srednjem veku, za hrišćane 
Jevreji su bili sinonim za zlo, bili su proganjani i ponižavani, a postojale su neverovatne priče koje su 
samo podsticale mržnju – optuživani su da hrišćansku decu razapinju na krstove kako bi njihovu krv 
koristili u svojim obredima i sl. Jevrej je uvek bio prikazivan u drušvu đavola, ili prikazivan sa đavoljim 
simbolima, a početkom 16. veka primoravani su da žive u posebnim delovima gradova, getima. Francuska 
revolucija je Jevrejima u evropskim zemljama donela novu zakonsku jednakost, i oni su postizali 
neverovatne uspehe u oblasti prava, ekonomije, medicine, novinarstva. Antisemiti su ove uspehe videli 
kao „jevrejski uticaj,“ „jevrejske manipulacije,“ „jevrejsku dominaciju,“ za sve društvene i ekonomske 
nedaće okrivljavali su Jevreje, podržavajući srednjovekovni mit o želji Jevreja da unište hrišćanstvo. Hitler 
je verovao da „postupa u smislu svemogućeg tvorca“: Time što se branim od Jevrejina, borim se za delo 
Gospoda. 
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